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Прес-реліз 

28 жовтня 2024 року 

Миколаївський національний аграрний університет виходить на новий 

рівень міжнародної співпраці 

 

Після тривалих переговорів, які відбувалися протягом усього літа, Greek 

Challenge та МНАУ офіційно уклали стратегічне партнерство, підписавши угоду 

про участь та співробітництво в TIASI в Миколаєві 14 жовтня 2024 року. 

TIASI — це Ініціатива з Інновацій та Аерокосмічного Суперкластера, яка сприяє 

співпраці між Канадою, ЄС, Україною та країнами MENA. Це міжнародна 

канадська платформа співпраці та інвестицій (Мета Кластер), яка об'єднує 

канадських, українських та грецьких учасників. Хоча основними напрямками 

діяльності TIASI є аерокосмічний сектор, морська промисловість, передове 

виробництво та академічний сектор, агросектор став новітнім доповненням до 

його широкого спектра інновацій та досліджень і розробок. Завдяки підтримці 

українських, канадських та європейських зацікавлених сторін і участі в TIASI, 

МНАУ сприятиме значному зростанню в Канаді, Україні, ЄС та на глобальному 

рівні, а також збільшенню прямих іноземних інвестицій для партнерів МНАУ та 

TIASI через участь у проєктах агросектору. 

Мета: зміцнення співпраці та спрощення доступу до фінансування проєктів 

МНАУ/TIASI в академічному та інноваційному агросекторі, виробництві 

спеціальних харчових продуктів, передачі ноу-хау тощо. 

Основні цілі співпраці: 

1. Реалізація спільних науково-технічних проєктів у галузі аерокосмічних 

технологій, машинобудування, енергетики, біомедицини, ІТ, а також інших 

сфер, що становлять інтерес для Сторін. 

2. Комерціалізація результатів наукових досліджень. 

3. Створення спільних науково-дослідних і навчальних лабораторій. 



4. Залучення інвестицій для реалізації наукових, технічних та освітніх проєктів. 

5. Реалізація спільних освітніх проєктів та програм, а також інших напрямків, що 

становлять інтерес для Сторін, за умови дотримання всіх вимог чинного 

законодавства Сторін. 

6. Систематичний обмін академічними та професійними кадрами, докторантами 

та аспірантами, що навчаються у партнерських закладах і займаються науковими 

дослідженнями, з метою створення погоджених навчальних планів та інших 

взаємовигідних спільних проєктів. 

7. Створення спільного Канадсько-Грецько-Українського Центру Інноваційних 

Технологій. 

8. Участь у програмах Erasmus. 

9. Відкриття спільних програм для здобуття наукових ступенів і академічних 

посад. 

 

Сотіріс Бузеас, генеральний директор і засновник TIASI, зазначив:   

"Ми раді вітати МНАУ у складі TIASI. Поточна ситуація у світі вимагає 

прискореного впровадження інновацій у багатьох галузях, включно з аграрною. 

МНАУ, що вже понад сорок років демонструє постійний успіх, має великий 

потенціал, а також висококваліфікований викладацький склад і талановитих 

студентів. Це дозволить підвищити конкурентоспроможність усіх учасників. 

TIASI співпрацює з такими університетами, зацікавленими сторонами та МСП в 

агросекторі та інших інноваційних галузях, що відкриває доступ до 

фінансування через ЄС та інші джерела для реалізації нових та необхідних 

інноваційних проєктів. Зокрема, проєкти з МНАУ, що інтегруватимуть унікальні 

переваги, які Україна пропонує в агросекторі, будуть пріоритетними для 

реалізації членами TIASI у Європі, Канаді та країнах MENA. Ми щиро дякуємо 

ректору Шебаніну та його команді за їхні зусилля, вагомий внесок під час 

переговорів та підтримку цінностей і цілей TIASI. З нетерпінням очікуємо на 

плідну співпрацю." 

Доктор В'ячеслав Шебанін, ректор МНАУ, зазначив:   

"З великою гордістю та оптимізмом оголошуємо про офіційне партнерство 

Миколаївського національного аграрного університету з Суперкластером TIASI. 

Це партнерство відкриває нові можливості для наших студентів, викладачів і 

науковців для участі в значущих міжнародних проєктах, а також сприяє 

залученню життєво важливих іноземних інвестицій. Комерціалізація 

досліджень, створення спільних лабораторій та розробка інноваційних 

навчальних планів дозволять МНАУ внести вагомий внесок у розвиток 



глобального агросектору, одночасно зміцнюючи академічну досконалість. Ми 

щиро вдячні Сотірісу Бузеасу та всій команді TIASI за довіру до нашого 

університету та з нетерпінням очікуємо на плідну й тривалу співпрацю, що 

принесе користь не лише нашій установі, а й ширшій академічній і промисловій 

спільноті України." 

 

Додаткова інформація:   

Миколаївський національний аграрний університет – www.mnau.edu.ua  

Зв’язки з медіа: international@mnau.edu.ua    

 

Greek Challenge – www.greekchallenge.com     

Зв’язки з медіа: info@tiasi.eu  
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